
 

 

Informatikus beszámoló 
(2014. febr. 9. – 2014. márc. 22.) 

Informatikai teendők 

 Szokásos napi rutinokat elvégeztem 

o gépek karbantartása; e-mailek aránylag gyors megválaszolása; weboldalak 

felügyelete, és esetleges hibák elhárítása 

 Sokak nagy örömére a két Hallgatói Irodában lévő összes gépre tettem távoli asztal 

kapcsolatot. (Ha valakinek szüksége van valamelyik gép távoli elérésére írjon egy e-mailt, és 

megadom a szükséges adatokat.) 

 Részt vettem a Tisztségviselői ülésen, ahol bár elmaradt a bemutatóm, de mindenkinek 

kiküldtem hogyan kell beállítani a Caesar levelezést (képekkel illusztrálva) és a levelezési 

listák beállítását. 

 Folyamatos kontaktust tartok az IIG-vel a levelezési rendszer hibáit taglalva, így előbb-utóbb 

közös erővel sikerül minden hibát elhárítanunk. 

 További weboldalak nyerték vissza régi önmagukat (foldtud, mentor [jelenleg karbantartás 

alatt], kemia) 

 Több kérés is érkezett hozzám, hogy a ttkhok.elte.hu oldalon tüntessek fel dolgokat. Ezen 

felkérések közé tartozik a KORTÁRS SEGÍTŐ CSOPORT, és a SZERVES KÉMIAI VERSENY 

hirdetése. 

 Az  Északi HALI-ban és a Déli HALI-ban, illetve a hozzá tartozó tárgyalóban végpont felmérést 

végeztem. A feljegyzett adatokat, illetve az ebből készült táblázatot továbbítottam a 

megfelelő személynek. (folytatván az előző beszámolómban elkezdett projektet) 

 Több naptárat készítettem el, és osztottam meg a Tisztségviselőkkel, melyek észrevételem 

szerint használatban vannak, és folyamatosan telítődnek programokkal 

 Jelenleg is problémával küszködünk a TTKHÖK RSS-el, de folyamatos google-zás mellett 

remélhetőleg rövid időn belül megoldódik a probléma. 

Egyéb 

 Általam bár be nem tervezett rendezvényen, a Vérfrissítőn jelen voltam, és folytattam az 

ismerkedést a többiekkel. 

 Részese lehettem a Déli Tárgyalónak a takarításában. Most már a rendezett dolgok között 

könnyebben kiigazodom mind én, és mindaz akinek dolgai vannak a helységben. 

Fetter Dávid 

Pilisvörösvár, 2014.03.22 


